

中特大奖可遇不可求,买彩票一定要有良好心态

# 彩票不是招财猫,随便玩玩就好

想开福彩投注站的长沙人,还需等待机会

本报10月15日讯 长沙彩民刘先生最近买彩票玩起了机选然后倍投,8倍、18倍、28倍,不断加码。“河南安阳那个3.6亿的大奖怎么来的?还不是敢于下注,看着顺眼的号码买上几十上百注。”刘先生说。

湖南福彩中心负责人认为,双色球上市以来大奖屡见不鲜,湖南也是大奖不断,湖南并不缺少大奖,中特大奖是可遇不可求的,买彩票一定要有良好心态,“中了捡个财喜,没中献份爱心”。他说:“我们一直提倡‘多人少买’,提倡大家

在不影响生活的前提下用闲散资金来购买彩票,不主张盲目地大额投注,抱有一颗平常心,也许就有机会收获一份惊喜。”

“湖南怎么就没有亿元大奖,甚至几千万的大奖也没有?”彩民马女士经常感叹:我们的邻居广东省大奖就特别多,“这也好理解,广东那边买彩票的氛围浓些,投入大些,敢于下重注啊。”一位老彩民说,湖南这边经济没那么发达,买彩票时不免理性些。

■记者 邓桂明  
通讯员 龚毅 袁喆

## 机会稍纵即逝

“207”,这是个让彩民马女士咬牙切齿的数字。

“今年上半年,有天晚上我在临睡前突然想到了读高中时所在的班级,就是207班,决定第二天买这个数的3D”,马女士说,但当天一直有事,到傍晚的时候才想起要去买,可这时又被朋友拖去吃饭了,回家后就

看中中奖号码,正是“207”,当场晕倒!

更气人的是,过了不到半个月;“207”再次“中奖”!那段时间,马女士就像祥林嫂,逢人就说:我要是买了207,一口气买它个几百注,我就发了……灵感不常有,有就要抓住啊!”

■记者 邓桂明

## 想开投注站,要耐心等待

本报讯 3.6亿元大奖的产生,让更多的人关注彩票、购买彩票,想开彩票投注站(点)的市民也有不少,这可要耐心等待了。

据介绍,目前全省有5400余个福彩销售网点,其中长沙市共984个,市区666个。开彩票投注站(点)关键是要有投注的机器,其来源有两个:一是省福彩中心分配,二是对销售不好

的站点进行淘汰后收上来的机器。想开彩票投注站(点),市民要到当地市州福彩中心报名。

据了解,因为没有机器,长沙市在今年4月就暂停接受报名了。“长沙市去年增加34个投注站(点),今年增加46个,目前基本处于饱和状态。”长沙市福彩中心一位工作人员告诉记者。

■记者 邓桂明 通讯员 袁喆

## 《负面信用记录最长保留7年》后续

# 水电气缴费情况将纳入信用记录

查询信用报告或将收费

本报10月15日讯 13日新公布的《征信管理条例(征求意见稿)》,首次明确负面记录保留期最长为7年,本报昨日推出相关报道后,备受读者关注。而条例中涉及信息采集范围以及信用报告查询是否收费等,也成热议的话题。

目前,个人可随时向当地人民银行提出申请,免费获取其个人信

用报告。但是,作为人民银行征信中心提供的一种服务,个人信用报告查询将来有可能会收取一定的费用。《征信管理条例(征求意见稿)》透露,个人每年只有一次免费获取其信用报告的权利。

“随着信用体系的逐步完善,用到信用报告的机会也会逐渐增多,本人超过一次的主动查询,支

付一定的费用当属正常。”长沙某股份制银行业务经理史先生表示。

“查询信用报告的费用由个人承担,有点说不过去。”对此,一位市民表达了不同的看法。

除此之外,中国人民银行还透露,今后个人水、电、气缴费情况、欠税情况等都将纳入信用记录。

■记者 刘永涛

## 信用信息包括哪些内容

“信用信息”是指能够反映个人、法人或其他组织信用状况的信息。具体包括:基本信息,个人、法人身份识别、职业和居住地址等信息;信用交易信息,即个人、法人或其他组织在贷款、使用贷记卡或准贷记卡、赊销、担保、合同履行等社会经济活动中形成的与信用有关的交易记录;其他信息,即与个人、法人或其他组织的信用状况密切相关的行政处罚信息、法院强制执行信息、企业环境保护信息等社会公共信息。

# 对投资理财一窍不通,该从何学起

许满哥  
理财互动平台  
互动邮箱 xmglicai@126.com  
QQ群:32415949

我是个普通老百姓,房贷要还,孩子要养。现在每天都提心吊胆,生怕生病,怕自己生病,怕孩子生病,

怕老公生病。我想给孩子准备教育基金,每个月拿五百元钱出来做基金定投。我对于理财是个什么都不懂的人,可不知道从哪学,希望能给我指点!

■株洲读者 李之明

光大银行长沙分行金融理财师姚文成表示,李先生有很好的投资理财意识。俗话说“吃不穷,穿不穷,

算计不到才会穷”,理财就是未雨绸缪。简单来说,基金就是一种集合理财证券的理财方式。机构投资者通过募集客户的资金,投资到股票、债券等市场,和投资者利益共享,风险共担。而基金定投就是类似于银行零存整取的一种基金理财业务。投资者开通了基金定投业务后,银行系统会根据投资者申请的扣款金额、投资年限、自动每月(周、日)扣

款,去申购基金的行为。

姚文成说,长期定投基金产品的选择以长期业绩稳定、高波动率的股票型基金为宜。因为定投不间断地投入,会分散投资的风险。建议李先生选择专业的银行来做定投,签约的时候可以选择网上银行签约,因为有些银行对电子渠道签约会有手续费的优惠。

■记者 刘永涛

## 经济信息

# 本周末通程电器旗舰力量打造家电饕餮盛宴

——通程电器联合欧安尼热水器率先发力

据了解,目前通程电器已与各大厂商达成协议,推出五大旗舰店的感恩巨惠促销活动,确保30%的整体降幅,其中目前市场主流的高端电器,除了价格直降,更有赠礼、套购等优惠手段,降幅还会更高。

据悉,活动期间,顾客购物

单件满600元,就送价值300元感恩礼包,满1888元,送400元感恩礼包,最高满2888元,送500元感恩礼包。感恩礼包由好神拖套具、春秋被、床上四件套等实用赠品组成。买满就送!另外,凭100元感恩礼券,还能享受“降后再返现”超值体验。

## 欧安尼电热引领行业技术前沿

随着天气变凉,消费者对热水器等制暖家电产品的需求也逐渐升温,选择一台好的热水器,特别是一台安全、节能的热水器,显得尤为重要。而作为通程电器长期战略合作伙伴,以技术见长的

欧安尼热水器再携优惠资源前来助阵。

欧安尼根据中国市场自身的需要,开发了全球领先的“IES速热科技”、IES“双核迅腾”加热技术和“双核双模”二合一的预/即双模技术等,在生产高技术、人性化产品外,欧安尼还特别把产品使用的“安全”性作为研发的重要对象,提出了整体适用技术方案和IES三防“安全墙”技术,从而全方位地保护您和您家人的沐浴安全。

北京大学研发出版——电脑自学软件

# 一分钟学会打字 7天精通电脑

★《神奇中文通输入法》:打字无需拼音、字根,会写字就会打字,一分钟学会。

★《开机通》:学电脑无需看书,无需求教别人,自学达到电脑操作大专水平,7天精通。  
北京勤志宏业科技发展有限公司湖南办  
0731-84432106 15874014123  
地址:长沙市五一广场锦绣中环大厦2840室  
市内免费送货,全省范围内快速。  
诚邀湖南各地经销商加盟

## 湖南工行推出电子银行代缴电费业务

本报讯 继代缴联通、电信、移动话费业务后,湖南工行近日又推出了电子银行代缴电费业务。

据了解,常德、衡阳、娄底、邵阳、永州、郴州、怀化等七个城市成为首批电子银行代缴电费业务的地区。

此次湖南分行推出的代缴电费业务,既支持个人客户通过工行网银缴费站主动缴费,又支持个人、单位客户在签订三方协议后由电力公司发起扣款,而这两种模式均实现了银企信息的实时交互。

按计划,11月初,长、株、潭等全省其它七个市州将开通此项业务。

■通讯员 杨文军 记者 邓桂明

## 沪深300指数向标普500指数看齐

据WIND数据统计,今年发行的指数基金达到18只之多,而在这波密集的指数基金发行潮中,沪深300指数基金又占据了半壁江山。加上目前正在募集的建信沪深300指数基金,今年以来发行的沪深300指数基金达到9只。无疑,沪深300指数基金正在逐渐成为指数型基金中的主流产品之一。

建信沪深300指数基金经理梁洪均认为:“沪深300指数样本总市值大约占A股总市值的8成,净利润约占94%,在未来,沪深300指数基金的发展很有可能会与美国标普500指数基金的情形相似,就是在整个指数型基金份额里面占到一个十分可观的比重。”美国跟踪标普500指数的基金从总规模上看,大概占美国市场中指数基金的40%以上,按产品数量来算大概占到了三分之一以上。

■据新华社

## 汇市分析

### 短期涨幅过大

近日来因受加息政策公布后澳元强势扬升的影响,非美货币短期涨幅都较大,需要一定时间来换取更大的上升空间。

总体上看,多数风险货币虽能维持强势,但继续上升则需要基本面经济数据的进一步配合,故大势上仍以震荡盘升为基调。综合各货币走势,考虑到前期欧元未获资金追捧,走势持续震荡,但近日已出现异动,技术上看,在有效突破前期高点1.4842后,其下一个目标位应在1.5的整数关口上方,投资者不妨逢低增持。而澳元、加元、黄金则因前期涨幅较大,短线可能出现一定技术性回调,亦属上升通道中的正常调整,但基于澳元良好的基本面以及原油价格继续上涨的预期,加之对上述几种货币汇率仍处于上升周期的研判,建议前期已经入场做多的投资者不必急于离场,中线继续耐心等待。短期来看,澳元支撑位在0.86附近,阻力位0.93;黄金支撑位在990附近,阻力位在1080附近;加元支撑则位于1.17附近,阻力位1.00附近。(仅为个人观点,不代表所在机构观点)

■中国银行湖南省分行外汇交易员 肖遗志